

# 成长十年

## “麻瓜”成人,“魔法三人组”毕业



“赫敏”艾玛·沃特森



“罗恩”鲁伯特·格林特



“哈利”丹尼尔·雷德克里夫

从2000年开拍,历时11年,“魔法三人组”丹尼尔·雷德克里夫、艾玛·沃特森、鲁伯特·格林特终于可以从霍格沃兹毕业离校了。当80后的我们这些“麻瓜”都已经娶妻生子,时间也没有放过三个魔法少年——我们眼睁睁地看着银幕上三个可爱无比的孩童长高,长成了如今青涩的半熟青年。伤感在所难免,连魔法都无法阻挡时间的脚步;但我也要学会感谢,成长阵痛中有他们的陪伴而不再那么孤单。本版撰文 快报记者 应嘉轩

### 成长·阵痛 不自信、沉迷酒精、遭同学排挤

《哈利·波特》的成功让丹尼尔不仅仅满足于那个只戴着圆眼镜的可爱男孩形象,他决定甩开“哈利”的影子。2007年丹尼尔出演舞台剧《恋马狂》,以全裸形象出现在舞台上,令人大跌眼镜。2010年,丹尼尔出演百老汇音乐剧《平步青云》中的清洁工,但各种评论依旧脱不开“哈利”的影子。私生活方面,丹尼尔用酗酒、抽烟、拍裸戏来宣布自己长大成人。近来,丹尼尔承认自己一度沉迷于酒精,并表示将彻底戒酒。

鲁伯特也竭力摆脱“罗恩”——接演喜剧影片《神屁太空人》,走进影片《驾驶课》严肃的成年人世界,并在惊悚片《樱桃炸弹》中饰演坏男孩。但和一向不够自信的“罗恩”一样,鲁伯特也认为自己不是个好演员,“回头去看第一集和第二集,我会觉得很口,那简直不算在演戏。”

艾玛·沃特森演赫敏时曾几度打退堂鼓,2010年电影拍摄结束,艾玛剪掉了长发,但烦恼并没有离去。她考进名校布朗大学,没多久却暂别学校以专注于演艺。传闻她常在课堂上遭到同学的排挤和戏弄,比如当她正确回答出一个问题时,就会有同学大叫“葛莱芬多加分”。

### 成长·财富 “波特”收入9000万美元

《哈利·波特》电影的成功,也让三个年轻人获得了同龄人无法企及的财富。十年前丹尼尔拍第一部《哈利·波特》时片酬只有14.5万美元,可到第七部上下两集的片酬已经涨到4100万美元。整个系列电影给这个今年7月才满22周岁的大男孩带来了将近9000万美元的收入。

艾玛和鲁伯特的身家也都超过3000万美元。而且出落成美女的艾玛成为多个奢侈品的宠儿:被Burberry相中出演风衣大片,300万英镑代言香奈儿香水,被兰蔻指定为品牌代言人。据称,三人组共花了2500万英镑置业,其中鲁伯特在家乡买了价值540万英镑的庄园。

### 成长·爱情 “赫敏”的男友换不停

不知不觉,小魔法师长出了胡须,而青涩的小魔女也牵起男生的手。2007年,18岁的丹尼尔与《恋马狂》女主角劳拉·奥图谈上姐弟恋,后者比哈利年长四岁,恋情一直处于地下状态。两年后,《哈利·波特与混血王子》上映时,丹尼尔正式承认劳拉·奥图是自己的女友。而超级理性的鲁伯特一直没有女朋友,“不是不想找,而是一直没空。每天早上不到8点出门,晚上9点才收工。有些女孩子给我寄来不同的东西,甚至还有有人给我寄睡衣,但是,就凭这个就让我爱上她……那太奇怪了。”

三人中外形最抢眼的艾玛,感情世界也最精彩。2007年,17岁的艾玛就与年龄相若的橄榄球运动员Tom Ducker秘密相恋,还流出她坐男友大腿的亲密照。2008年,艾玛被目击与金融界才俊Jay Barrymore先后回酒店。2010年,艾玛承认自己正在与摇滚乐队“One Night Only”主唱乔治·克雷格恋爱,对方比她还小一岁。近日,艾玛又和男星约翰尼·席蒙斯被拍到在洛杉矶餐厅外热吻,席蒙斯曾因开车超速、未成年喝酒被捕留下前科,所以很多粉丝并不看好这段恋情。



“赫敏”与新男友热吻



南京医科大学附属友谊整形外科医院全球顶级智能 3D 颜面轮廓整形

# 轮廓微雕 完美 V 脸



南京医科大学附属友谊整形外科医院全球智能机器人颌面全景扫描系统,以0.1mm的单位测量颌骨的厚度、长度、神经线的精准位置等详细信息,并根据每个人的自身条件,自动生成最完美脸型需要的改动量,预测术后顾客的理想脸型。



南京医科大学附属友谊整形外科医院智能韩国 3D 颜面轮廓整形,综合矫正下颌角、颧骨、下颏,实现完美瓜子脸型。

陈也文/图

一张完美瓜子脸,是对面部的下颌骨、颧骨、颞部、额部、颏区等部位进行综合改型的结果。

其中,下颌角、颧骨以及颏区(下巴)的改造,是改脸型手术中至关重要的“铁三角”部位,也是南京医科大学附属友谊整形外科医院在全球颜面轮廓整形中,享誉国际的高难度

四级整形美容项目。

据了解,南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国顶级颜面轮廓整形专家金柱翰教授,经典的智能长曲线下颌角截骨术,不是单纯切除突出的下颌骨,而是根据脸部完美的柔美曲线,在减少颌骨厚度的同时,不损伤肌肉、脂肪等组织,因此恢复更快,

效果更自然柔美。

从脸部中央 1/3 部位出发,颧骨是确定脸部轮廓最重要的要素。颧骨部位发达时会显得眼角外侧突出或宽阔。颧弓大,使脸看起来宽,耳前部位突出,侧脸看起来凹凸不平。智能韩国 3D 立体颧骨矫正术通过口内微创切口,将颧骨主体前部截除,整体

移动颧骨,并缩小颧弓。

而决定脸部最下面的 1/3 部分,如果下巴后缩或不够长,同样影响整个脸型的协调和自然。颏区整形有截骨术和注入填充两种手术方法。韩国智能 3D 韩国截骨术能同时矫正短颌或颌尖较长的情况,整体改造,效果自然。

### 智能韩国 3D 颜面轮廓整形 权威机构



在中国,领航全球智慧整形美容医学的南京医科大学友谊整形外科医院,是我国最高等级整形外科医院,担负全球智慧整形美容教学、科研任务,被评为全球智慧整形美容医学最大临床教研机构之一。

南京医科大学附属友谊整形外科医院以开展韩国颌颌面正颌、韩国长曲线下颌角截骨术、韩国颧骨内推术、巨乳缩小、小腹壁整形等国际规定高难度四级整形美容项目而闻名,创造了风靡全球的“智能科技微整形美容临床医学”。至今数万临床案例无一失败,居世界领先水平。

### 智能韩国 3D 颜面轮廓整形 顶级专家

南京医科大学附属友谊整形外科医院每年接诊海外顾客多达千余人次,覆盖韩国、日本、新加坡、泰国、印度、美国、澳大利亚、以色列等 23 个国家和地区。

如此巨大的影响力,离不开韩国数十位顶级整形美容专家全日坐诊,离不开在国际风毛麟角的中国顶级整形美容专家,更离不开医院开展全球智慧微整形美容技术的临床成功应用。

该院风靡全球的智能韩国 3D 颜面轮廓整形技术,凭借微创精准、手术时间短、恢复迅速、效果自然等优势,在国际上屡获殊荣,格外受海外同胞的认同与赞美。

### 智能韩国 3D 颜面轮廓整形·典范



智能韩国长曲线下颌角截骨术 + 智能韩国综合鼻部矫正塑形 + 智能韩国无痕重睑术



美丽梦工厂第二季选手 戴庆

美丽梦工厂第三季选手 林晓颖



智能韩国 TCR 瘦小腿 + 智能韩国无痕重睑术 + 韩国鼻综合塑形 + 智能 360° 逐层扫描吸脂 + 副乳切除 + 智能科技复合彩光嫩肤 + 无痛去痣